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Gentile Cliente,  
  
FORMAT nasce dal piacere per prodotti d’arredo di qualità e che  
ha nell’animo, il piacere di creare oggetti con gusto e qualità.  
Tutti i prodotti che troverete di seguito, nascono e prendono   
vita nella nostra azienda, situata in Veneto, un vitale e creativo   
pezzo di Italia.  
Il nostro intento, è quello di unire design innovativo ed esclusivo a  
materiali di qualità.  
 

 
Dear Customer,  
  
FORMAT arises from pleasure in furnishing products quality and  
has the soul, the pleasure of creating objects with taste and quality.  
All the products you will find below, are born and take  
life in our company, located in the Veneto region, a vital and creative  
piece of Italy.  
Our aim is to combine innovative and exclusive design with  
quality materials.  
  

 
Chers clients
Chez Format nous vous offrons des solutions creatives et décoratives 
de rangements adaptées à vos besoins et à votre décoration intérieure.
 Tous les produits que vous trouverez dans ce catalogue sont fabriqués 
dans notre usine situe en Venetie , une région créative et dynamique de l Italie.
 Notre ambition est de combiner un design innovant et exclusif avec des 
matériaux de grande qualité.
  
 

 
Sehr geehrter Kunde,  
  
FORMAT ergibt sich aus Freude an Einrichtungsgegenstände   
mit Qualität und deren Seele und Freude liegt daran, Produkte   
mit Geschmack und Qualität zu entwickeln.  
Alle Produkte, die Sie hierfolgend finden werden, nehmen Leben   
in unserem Werk der in der Region Venetien liegt. Eine vitale und   
kreative Ecke italiens. Unser Ziel ist, innovatives und exklusives    
Design zu entwickeln, kombiniert mit hochwertige Materialien.  

Cordiali saluti 

Alessandro Michielin
General Manager
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Sistema modulare   ·      modular system
systeme modulaire   ·  bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

antracite ∙     anthracite  ∙  anthracite  ∙  anthrazit

argento ∙   silver ∙   argent  ∙  silber
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

bianco lucido  ∙   glossy white  ∙  blanc brillant  ∙  hochglanz weiss

bianco  opaco ∙   white mat ∙  blanc opaque ∙  weiss matt 
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

rovere   ∙   durmast   ∙  chêne   ∙   eiche

bianco frassino  ∙  ash white  ∙  chêne cérusé  ∙  esche weiss
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

ciliegio  ∙  cherry  ∙  cerisier  ∙  kirsch

noce  ∙  walnut  ∙  noyer  ∙  nuss
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

jeans
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mensole · shelfs · étagère · böden
“VETRO”

Vetro   ·   Glas   ·   Verre   ·   Glas   8

trasparente  ∙  transparent  ∙   transparent  ∙  klar

satinato bianco  ∙  satin white  ∙  satiné blanc  ∙  satin weiss
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mensole · shelfs · étagère · böden 
“BUD BOARD”

Postformig 38

bianco lucido    glossy white    blanc brillant    weiss glänzend

frassino bianco      ash white      chene cérusè      esche weiss
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mensole · shelfs · étagère · böden 
“BUD BOARD”

Postformig 38

olmo      elm      orme      ulme

rovere caffè    oak coffee    rouvre cafè    eiche kaffee
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mensole - shelfs - étagère - böden
“MORE COLOR”

Melamminico · Melamine · Mélaminé · Melamin  25

arancio  ∙  orange  ∙  orange  ∙  orange

verde  ∙   green  ∙   vert   ∙   grün
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mensole - shelfs - étagère - böden
“MORE COLOR”

Melamminico · Melamine · Mélaminé · Melamin  25

glicine  ∙  wisteria  ∙  glycine  ∙   glyzinen

bianco  ∙  white  ∙  blanc  ∙  weiss
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reggimensola/libri · shelf&book holder                                                                         
support étagère&livre  ·  boden&bücher 

“ BIBLO’ “ 
polimerico ·  polymer ·  polymère ·  polymer
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reggimensola  ·  shelf holder                                    
support d’ étagère  ·  boden halter

“TUCANO” · “NAVY” · “PICK” · “TUCANETO”
zamak 
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maggiori informazioni

support d’étagères
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home decoration

maggiori informazioni

more informations

weitere Informationen

support d’étagères
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire  ·  bausystem

“EVO 50” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

finitura bordo articolo misura
   surface   edge    item  dimension  
surface  bord articolo  measures 

oberfläche kante artikel mass 
alluminio bianco opaco n. 2

aluminum  white mat  profil · profile

aluminium  blanc opaque profilé · profile  

aluminium weiss matt cm. 51

alluminio ciliegio n. 2

aluminum cherry   profil · profile

aluminium cerise   profilé · profile  

aluminium kirsch cm. 51

alluminio bianco lucido n. 2

aluminum glossy white  profil · profile

aluminium blanc brillant profilé · profile  

aluminium hochglanz weiss cm. 51

alluminio jeans n. 2

aluminum jeans  profil · profile

aluminium jeans profilé · profile  

aluminium jeans cm. 51

alluminio frassino bianco n. 2

aluminum   ash white  profil · profile

aluminium cendre blanc profilé · profile  

aluminium esche weiss cm. 51

alluminio rovere n. 2

aluminum durmast  profil · profile

aluminium rouvre  profilé · profile  

aluminium  eiche cm. 51

alluminio antracite n. 2

aluminum anthracite  profil · profile

aluminium anthracite profilé · profile  

aluminium  anthrazit cm. 51

EVO2PRAL50ALBI

EVO2PRAL50ALCI

EVO2PRAL50ALBL

foto

EVO2PRAL50ALJE

EVO2PRAL50ALFB

EVO2PRAL50ALRV

EVO2PRAL50ALAN

systeme modulaire  bausystem

alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

sistema modulare  modular system

"EVO 50" 
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finitura bordo articolo misura
   surface   edge    item  dimension  
surface  bord articolo  measures 

oberfläche kante artikel mass 
alluminio bianco opaco n. 2

aluminum  white mat  profil · profile

aluminium  blanc opaque profilé · profile  

aluminium weiss matt cm. 104

alluminio ciliegio n. 2

aluminum cherry   profil · profile

aluminium cerise   profilé · profile  

aluminium kirsch cm. 104

alluminio bianco lucido n. 2

aluminum glossy white  profil · profile

aluminium blanc brillant profilé · profile  

aluminium hochglanz weiss cm. 104

alluminio jeans n. 2

aluminum jeans  profil · profile

aluminium jeans profilé · profile  

aluminium jeans cm. 104

alluminio frassino bianco n. 2

aluminum   ash white  profil · profile

aluminium cendre blanc profilé · profile  

aluminium esche weiss cm. 104

alluminio rovere n. 2

aluminum durmast  profil · profile

aluminium rouvre  profilé · profile  

aluminium  eiche cm. 104

alluminio antracite n. 2

aluminum anthracite  profil · profile

aluminium anthracite profilé · profile  

aluminium  anthrazit cm. 104

systeme modulaire  bausystem

alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

sistema modulare  modular system

"EVO 100" 

foto

EVO2PRAL100ALBI

EVO2PRAL100ALCI

EVO2PRAL100ALBL

EVO2PRAL100ALJE

EVO2PRAL100ALFB

EVO2PRAL100ALRV

EVO2PRAL100ALAN

Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO 100” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire  ·  bausystem

“EVO 140” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

finitura bordo articolo misura
   surface   edge    item  dimension  
surface  bord articolo  measures 

oberfläche kante artikel mass 
alluminio bianco opaco n. 2

aluminum  white mat  profil · profile

aluminium  blanc opaque profilé · profile  

aluminium weiss matt cm. 142

alluminio ciliegio n. 2

aluminum cherry   profil · profile

aluminium cerise   profilé · profile  

aluminium kirsch cm. 142

alluminio bianco lucido n. 2

aluminum glossy white  profil · profile

aluminium blanc brillant profilé · profile  

aluminium hochglanz weiss cm. 142

alluminio jeans n. 2

aluminum jeans  profil · profile

aluminium jeans profilé · profile  

aluminium jeans cm. 142

alluminio frassino bianco n. 2

aluminum   ash white  profil · profile

aluminium cendre blanc profilé · profile  

aluminium esche weiss cm. 142

alluminio rovere n. 2

aluminum durmast  profil · profile

aluminium rouvre  profilé · profile  

aluminium  eiche cm. 142

alluminio antracite n. 2

aluminum anthracite  profil · profile

aluminium anthracite profilé · profile  

aluminium  anthrazit cm. 142

systeme modulaire  bausystem

foto

EVO2PRAL140ALAN

EVO2PRAL140ALBI

EVO2PRAL140ALCI

EVO2PRAL140ALBL

EVO2PRAL140ALJE

EVO2PRAL140ALFB

EVO2PRAL140ALRV

Sistema modulare  modular system

"EVO 140" 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO 180” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

finitura bordo articolo misura
   surface   edge    item  dimension  
surface  bord articolo  measures 

oberfläche kante artikel mass 
alluminio bianco opaco n. 2

aluminum  white mat  profil · profile

aluminium  blanc opaque profilé · profile  

aluminium weiss matt cm. 180

alluminio ciliegio n. 2

aluminum cherry   profil · profile

aluminium cerise   profilé · profile  

aluminium kirsch cm. 180

alluminio bianco opaco n. 2

aluminum  white mat  profil · profile

aluminium  blanc opaque profilé · profile  

aluminium weiss matt cm. 180

alluminio jeans n. 2

aluminum jeans  profil · profile

aluminium jeans profilé · profile  

aluminium jeans cm. 180

alluminio frassino bianco n. 2

aluminum   ash white  profil · profile

aluminium cendre blanc profilé · profile  

aluminium esche weiss cm. 180

alluminio rovere n. 2

aluminum durmast  profil · profile

aluminium rouvre  profilé · profile  

aluminium  eiche cm. 180

alluminio antracite n. 2

aluminum anthracite  profil · profile

aluminium anthracite profilé · profile  

aluminium  anthrazit cm. 180

foto

systeme modulaire  bausystem

EVO2PRAL180ALRV

EVO2PRAL180ALAN

EVO2PRAL180ALBL

EVO2PRAL180ALJE

EVO2PRAL180ALFB

Sistema modulare  modular system

"EVO 180" 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

EVO2PRAL180ALBI

EVO2PRAL180ALCI
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alluminio alluminio n. 2 reggi mensola legno 

aluminum aluminum n. 2 wood shelf holder    

aluminium aluminium n. 2 support de bois étagére

aluminium aluminium n. 2 glasbodenträger 

alluminio alluminio n. 2 reggi mensola vetro  

aluminum aluminum n. 2 glass shelf holder

aluminium aluminium n. 2 support de verre étagére

aluminium aluminium n. 2 glasbodenträger          

materiali supporto mensola

materials core shelf

materiels support étagère

materialien träger regalboden

alluminio

aluminum

aluminium

aluminium

abs C01 - C02

abs C03 - C04

abs C05 - C06

abs C07 - C08

zamak

zamak

zamak

zamak

 

profil · profile
profilé · profile

 

systeme modulaire  bausystem
sistema modulare  modular system

"EVO Supports " 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

EVO2RGPAL

EVO2RGP2FVAL

  reggi mensola  ·  legno wood shelf holder 
      support de bois étagére  ·  holzbodenträger          

reggi mensola vetro  ·   glass shelf holder 
support de verre étagére  ·  glasbodenträger   

profile 

profile

shelf holder

support de étagére

bodenträger     

edge into profile

chant en profilé

kante in profil

bordo nel profilo

profilé 

reggi mensola 

profilo

 

produkt

dati tecnici  ·  technical data  ·  données  techniques  ·  technische daten  

prodotto

product

produit

Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO Supports” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

foto

finitura                                              
surface                                                          
surface                                         

oberfläche

bordo                  
edge               
bord                       
kante

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures           

mass 

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

jeans EVO2PRAL100ALJE

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

frassino bianco                        
ash white                      

cendre blanc                        
esche weiss

EVO2PRAL100ALFB

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

rovere                         
durmast                           
rouvre                                    
eiche

EVO2PRAL100ALRV

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

antracite                      
anthracite                  
anthracite                   
anthrazit 

EVO2PRAL100ALAN

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

bianco                                        
white                               
blanc                                 
weiss

EVO2PRAL1422ALBI

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 140

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

bianco                                        
white                               
blanc                                 
weiss

EVO2PRAL1802ALBI

n. 02                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 180

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

EVO2RGPAL
n. 2 reggi mensola legno                           
n. 2 wood shelf holder                                     

n. 2 support de bois étagére                                   
n. 2 holzbodenträger          

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

EVO2RGP2FVAL
n. 2 reggi mensola vetro                           

n. 2 glass shelf holder                        
n. 2 support de verre étagére                      

n. 2 glasbodenträger          

 

supporto bordo abs

core edge abs

support chant support abs

träger kante abs

alluminio   aluminum                     
aluminium   aluminium

 C 01 - C 02 - C03 -      C 04 - C 05 - 
C 06 -          C 07 - C 08

zamak  

profil profile  profilé 
profile

reggi mensola vetro     glass shelf holder                                                         
support d'étagères verre   glasbodenträger          

"EVO" 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

Sistema modulare         modular system    

support d'étagère     bausystem

bordo  edge  bord  kante

profil profile  profilé  profile

reggi mensola  shelf holder                                                           
support de étagére  bodenträger     

produkt

prodotto

product

produit

reggi mensola    legno wood shelf holder                                                                     
support d'étagère bois    holzbodenträger          

dati tecnici  ·  technical data  ·  données  techniques  ·  technische daten  

foto

finitura                                              
surface                                                          
surface                                         

oberfläche

bordo                  
edge               
bord                       
kante

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures           

mass 

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

jeans EVO2PRAL100ALJE

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

frassino bianco                        
ash white                      

cendre blanc                        
esche weiss

EVO2PRAL100ALFB

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

rovere                         
durmast                           
rouvre                                    
eiche

EVO2PRAL100ALRV

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

antracite                      
anthracite                  
anthracite                   
anthrazit 

EVO2PRAL100ALAN

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

bianco                                        
white                               
blanc                                 
weiss

EVO2PRAL1422ALBI

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 140

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

bianco                                        
white                               
blanc                                 
weiss

EVO2PRAL1802ALBI

n. 02                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 180

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

EVO2RGPAL
n. 2 reggi mensola legno                           
n. 2 wood shelf holder                                     

n. 2 support de bois étagére                                   
n. 2 holzbodenträger          

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

EVO2RGP2FVAL
n. 2 reggi mensola vetro                           

n. 2 glass shelf holder                        
n. 2 support de verre étagére                      

n. 2 glasbodenträger          

 

supporto bordo abs

core edge abs

support chant support abs

träger kante abs

alluminio   aluminum                     
aluminium   aluminium

 C 01 - C 02 - C03 -      C 04 - C 05 - 
C 06 -          C 07 - C 08

zamak  

profil profile  profilé 
profile

reggi mensola vetro     glass shelf holder                                                         
support d'étagères verre   glasbodenträger          

"EVO" 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

Sistema modulare         modular system    

support d'étagère     bausystem

bordo  edge  bord  kante

profil profile  profilé  profile

reggi mensola  shelf holder                                                           
support de étagére  bodenträger     

produkt

prodotto

product

produit

reggi mensola    legno wood shelf holder                                                                     
support d'étagère bois    holzbodenträger          

dati tecnici  ·  technical data  ·  données  techniques  ·  technische daten  

foto

finitura                                              
surface                                                          
surface                                         

oberfläche

bordo                  
edge               
bord                       
kante

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures           

mass 

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

jeans EVO2PRAL100ALJE

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

frassino bianco                        
ash white                      

cendre blanc                        
esche weiss

EVO2PRAL100ALFB

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

rovere                         
durmast                           
rouvre                                    
eiche

EVO2PRAL100ALRV

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

antracite                      
anthracite                  
anthracite                   
anthrazit 

EVO2PRAL100ALAN

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 100

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

bianco                                        
white                               
blanc                                 
weiss

EVO2PRAL1422ALBI

n. 2                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 140

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

bianco                                        
white                               
blanc                                 
weiss

EVO2PRAL1802ALBI

n. 02                                        
profil profile
profiléprofile                      

cm. 180

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

EVO2RGPAL
n. 2 reggi mensola legno                           
n. 2 wood shelf holder                                     

n. 2 support de bois étagére                                   
n. 2 holzbodenträger          

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

alluminio                              
aluminum                     
aluminium                     
aluminium

EVO2RGP2FVAL
n. 2 reggi mensola vetro                           

n. 2 glass shelf holder                        
n. 2 support de verre étagére                      

n. 2 glasbodenträger          

 

supporto bordo abs

core edge abs

support chant support abs

träger kante abs

alluminio   aluminum                     
aluminium   aluminium

 C 01 - C 02 - C03 -      C 04 - C 05 - 
C 06 -          C 07 - C 08

zamak  

profil profile  profilé 
profile

reggi mensola vetro     glass shelf holder                                                         
support d'étagères verre   glasbodenträger          

"EVO" 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

Sistema modulare         modular system    

support d'étagère     bausystem

bordo  edge  bord  kante

profil profile  profilé  profile

reggi mensola  shelf holder                                                           
support de étagére  bodenträger     

produkt

prodotto

product

produit

reggi mensola    legno wood shelf holder                                                                     
support d'étagère bois    holzbodenträger          

dati tecnici  ·  technical data  ·  données  techniques  ·  technische daten  
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Sistema modulare   ·   modular system
systeme modulaire   ·   bausystem

“EVO” 
alluminio ·  aluminum ·  aluminium ·  aluminium

cm 100 cm 100
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 

MPF6018BI cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028BI cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018BI cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028BI cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018CI cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028CI cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018CI cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028CI cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018NO cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028NO cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018NO cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028NO cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018RV cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028RV cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018RV cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028RV cm. 90 x 28 x 1,8

ciliegio              
cherry                
cerisier            
kirsch

rovere              
oak                 

chêne                
eiche

C 01

foto

bianco              
white                 
blanc                
weiss

Postformig 18

mensole  shelfs  étagère  böden
"JOKER" 

noce              
durmast                 

noyer                
nuss

C 02

C 03

C 04

cm 100
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mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 

MPF6018FB cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028FB cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018FB cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028FB cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018JE cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028JE cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018JE cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028JE cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018AN cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028AN cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018AN cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028AN cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018AR cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028AR cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018AR cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028AR cm. 90 x 28 x 1,8

MPF6018AR cm. 60 x 18 x 1,8

MPF6028AR cm. 60 x 28 x 1,8

MPF9018AR cm. 90 x 18 x 1,8

MPF9028AR cm. 90 x 28 x 1,8

mensole  shelfs  étagère  böden
"JOKER" 

Postformig 18

foto

 

jeans

antracite              
anthracite                 
anthracite                
anthrazit

 

 

argento              
silver                 

argent                
silber

frassino bianco              
ash white                 

chêne cérusé                
esche weiss

 

C 05

C 06

C 07

bianco lucido              
white matt                 

blanc brillant                
hochglanz weiss

C 09 

C 08
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materiali supporto decoro bordo

materials core decor   egde

matérieu support dècor  chant étagère

materialien träger dekor kante

truciolare                              
chipboard                      
aggloméré         spanplatte

C 01 - C 02 - C03 - C 04 - C 
05 - C 06 - C 07

mdf C 08 - C09

carta  paper  
papier  folie

 C 02 - C03 - C 04 - C 06 - C 07 - 
C 08

abs
C 01 - C 02 - C03 -      C 04 - C 05 - 

C 06 -          C 07 - C 08 - C09

polimerico                              
polymer                      polinére                            
polymer

C01 C 01  

polipropilene                              
polypropilene                      
polypropoylène             
polypropylen

C05 C05

polipropilene                              
polypropilene                      
polypropoylène             
polypropylen

C09

mensole  shelfs  étagère  böden

"JOKER" 
Postformig 18

dati tecnici  technical data données techniques  technische daten  

mensole · shelfs · étagère · böden
“JOKER”
Postformig 18

cm 100 cm 100cm 100

32



33

mensole · shelfs · étagère · böden
“VETRO”

Vetro   ·   Glas   ·   Verre   ·   Glas   8

dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 
MVT4013 cm. 40 x 13 x 0,8
MVT6013 cm. 60 x 13 x 0,8
MVT6018 cm. 60 x 18 x 0,8
MVT6028 cm. 60 x 28 x 0,8
MVT9018 cm. 90 x 18 x 0,8
MVT9028 cm. 90 x 28 x 0,8
MVT2828 cm. 28 x 28 x 0,8
MVS4013 cm. 40 x 13 x 0,8
MVS6013 cm. 60 x 13 x 0,8
MVS6018 cm. 60 x 18 x 0,8
MVS6028 cm. 60 x 28 x 0,8
MVS9018 cm. 90 x 18 x 0,8
MVS9028 cm. 90 x 28 x 0,8
MVS2828 cm. 28 x 28 x 0,8

vetro temprato spessore vetro

tempered glass glass thickness

verre trempè èpaisseur du verre

gehärtetes glas glasstärke 

C 30  C 31 C 30  C 31   (mm. 8 )

C 30

C 31

dati tecnici  technical data données techniques  technische daten  

matériau

materialien

materiali 

materials

mensole  shelfs  étagère  böden
"VETRO" 

vetro      glass      verre      glas   8

trasparente                    
transparent                        
transparent                         

klar

satinato bianco            
satin white               
satiné blanc                 
satin weiss

vetro  glass  verre  glas

foto

dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 
MVT4013 cm. 40 x 13 x 0,8
MVT6013 cm. 60 x 13 x 0,8
MVT6018 cm. 60 x 18 x 0,8
MVT6028 cm. 60 x 28 x 0,8
MVT9018 cm. 90 x 18 x 0,8
MVT9028 cm. 90 x 28 x 0,8
MVT2828 cm. 28 x 28 x 0,8
MVS4013 cm. 40 x 13 x 0,8
MVS6013 cm. 60 x 13 x 0,8
MVS6018 cm. 60 x 18 x 0,8
MVS6028 cm. 60 x 28 x 0,8
MVS9018 cm. 90 x 18 x 0,8
MVS9028 cm. 90 x 28 x 0,8
MVS2828 cm. 28 x 28 x 0,8

vetro temprato spessore vetro

tempered glass glass thickness

verre trempè èpaisseur du verre

gehärtetes glas glasstärke 

C 30  C 31 C 30  C 31   (mm. 8 )

C 30

C 31

dati tecnici  technical data données techniques  technische daten  

matériau

materialien

materiali 

materials

mensole  shelfs  étagère  böden
"VETRO" 

vetro      glass      verre      glas   8

trasparente                    
transparent                        
transparent                         

klar

satinato bianco            
satin white               
satiné blanc                 
satin weiss

vetro  glass  verre  glas

foto

cm 100
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mensole · shelfs · étagère · böden 
“BUD BOARD”

Postformig 38

dati tecnici        technical data        
données tecniques        
technische daten

colore          
colore                

colore         farbe

articolo                
item            

articolo     artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 

bianco lucido     

glossy white 

blanc brillant

weiss glänzend

rovere caffè  

oak coffee   

rouvre cafè    

eiche kaffee

olmo

elm

orme 

ulme

frassino bianco

ash white

chene cérusè

esche weiss

MBB9023OLMO cm. 90 x 23 x 3,8

MBB6023ROCA

mensole  shelfs  étagère  böden

Postformig 38

cm. 60 x 23 x 3,8MBB6023BILU

C90

MBB9023BILU cm. 90 x 23 x 3,8

MBB6023BIFR

MBB9023BIFR

foto

BUD BOARD

cm. 60 x 23 x 3,8

C91

C92

C93

cm. 60 x 23 x 3,8MBB6023OLMO

MBB9023ROCA

cm. 60 x 23 x 3,8

cm. 90 x 23 x 3,8

cm. 90 x 23 x 3,8
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mensole · shelfs · étagère · böden 
“BUD BOARD”

Postformig 38

materiali supporto decoro bordo

materials core decor   egde

materiels support dècor  chant étagerè

materialien träger dekor kante

truciolare  

chipboard C91

agloméré C92 - C93

spanplatte

C90

carta

paper C91

papier C92 - C93

folie

C90

abs

abs C90 - C91

abs C92 - C93

abs

dati tecnici  technical data données techniques  technische daten  

BUD BOARD
Postformig 38

mdf

pet

mensole  shelfs  étagère  böden

Inclusi
Included
Inclus
Inbegriffen

1

15 Kg
33 lbs

2 3

Portata massima per mensola fissata su cemento, calcestruzzo o mattoni
Maximum load for shelf mounted on cement, concrete or brick
Charge maximale pour etagère monté sur le ciment, le béton ou la brique
Maximale Last pro Regal montiert auf Zement, Beton oder Ziegel
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dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 

MMC9028VE

C 20

glicine              
wisteria                 
glycine                

glyzinen

cm. 60 x 28 x 2,5

C 21

C 22

C 23

C 24 MMC6028OR

arancio              
orange                 
orange                
orange

C 25

cm. 90 x 28 x 2,5

cm. 60 x 28 x 2,5

cm. 60 x 28 x 2,5

cm. 90 x 28 x 2,5

cm. 60 x 28 x 2,5

cm. 90 x 28 x 2,5

cm. 90 x 28 x 2,5

C 26

C 27

MMC9028OR

MMC6028VE

MMC6028BI

MMC9028BI

mensole - shelfs - étagère - böden

arancio              
orange                 
orange                
orange

MMC9028GL

MMC6028GL

foto

bianco              
white                 
blanc                
weiss

bianco              
white                 
blanc                
weiss

glicine              
wisteria                 
glycine                

glyzinen

verde              
green                         
vert                              
grün

verde              
green                         
vert                              
grün

"MORE COLOR" 
Melamminico - Melamine - Melaminico - Melamin 25

mensole - shelfs - étagère - böden
“MORE COLOR”

Melamminico · Melamine · Mélaminé · Melamin  25
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supporto superficie bordo

core surface egde

support surface bord

träger oberfläche kante

C 20...C 27

C 20...C 27

C 20...C 27

 

dati tecnici  · technical data  ·  données  techniques  ·  technische daten  

materiali 

materials

matériau

materialien

Melamminico - Melamine - Melaminico - Melamin 25

"MORE COLOR" 

melaminico ∙ melamine ∙ mélaminé ∙ melamin

truciolare ∙ chipboard ∙ aggloméré ∙ spanplatte

abs

mensole - shelfs - étagère - böden

mensole - shelfs - étagère - böden
“MORE COLOR”

Melamminico · Melamine · Mélaminé · Melamin  25

cm 64 cm100
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dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

articolo                
item                   

article           
artikel

misura     
dimension      
measures      

mass 

             

materiali 
materials
matériau

materialien

polimerico · polymer ·                                                          
polymère · polymer 

C 59

core
support
träger

C 50...C59

dati tecnici                                                                            

echnical data données  

techniques technische daten  

" BIBLO' " 

C 54

C 55

C 56

C 57

RGMBIBLO180GL

verde                                     
green                                           
vert                                  
grün

foto

reggimensola  shelfholder   étagère  bodenhalter

C 50

C 51

glicine              
wisteria                 
glycine                

glyzinen

mm. 25 x 280

mm. 20 x 180

mm. 20 x 180

mm. 25 x 280

mm. 25 x 280

mm. 25 x 280

mm. 25 x 280

RGMBIBLO180OR

RGMBIBLO180BI

glicine              
wisteria                 
glycine                

glyzinen

RGMBIBLO180NE

polimerico · polymer · polymère · polymer 

bianco                                
white                                
blanc                               
weiss

nero                                
black                                
noir                               

schwarz

RGMBIBLO280OR

RGMBIBLO280BI

RGMBIBLO280NE

arancio                                
orange                 
orange                
orange

C 58

verde                                     
green                                           
vert                                  
grün

arancio                                
orange                 
orange                
orange

bianco                                
white                                
blanc                               
weiss

C 52

C 53

RGMBIBLO280VE

RGMBIBLO280GL

mm. 20 x 180

mm. 20 x 180

mm. 20 x 180

RGMBIBLO180VE

supporto

nero                                
black                                
noir                               

schwarz

reggimensola/libri · shelf&book holder                                                                         
support d’ étagère&livre · boden&bücher 

“ BIBLO’ “ 
polimerico ·  polymer ·  polymère ·  polymer
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reggimensola  ·  shelf holder                                    
support d’ étagère  ·  boden halter

“TUCANO” · “NAVY” · “PICK” · “TUCANETO”
zamak 

dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

C 80 RGMTUCANOAR

C 81 RGMTUCANOCR  

C 82 RGMTUCANOAC

 

 

C 89

supporto

core

C 80 - C85 - C86 - C87

C 81 - C 82 - C83 - C84 - C88 - C89

C 88

RGMNAVYCR

C 83

C 84

C 85

C 86

C 87 RGMNAVYAC

cromato    chrome                                       chrome  
verchromt

acciaio    steel    argent    edelstahl

cromato    chrome                                     chrome  
verchromt
cromato    chrome                                     chrome  
verchromt

support

acciaio    steel    argent    edelstahl

acciaio    steel    argent    edelstahl

arento  silverargent silber

dati tecnici  technical data données techniques  technische daten  

materials

materiels

materialien

reggimensola   shelf holder · support de étagère   boden halter

"TUCANO"   "NAVY"  "PICK"   "TUCANETO"

RGMPICKCR
cromato  ·  chrome                                         chrome  ·  
verchromt

träger

alluminio ∙ aluminum ∙                                        
aluminium ∙ aluminiom

RGMTUCANETOAC

materiali materiali 

finitura                                              
surface                                                          
surface                                       

oberfläche

arento  silverargent silber

cromato  chromechrome 
verchromt

acciaio  steelargent edelstahl

RGMPICKAC

RGMNAVYAR

RGMTUCANETOCR

foto

zamak 

dati tecnici                                 
technical data                                          

données  techniques                                  
technische daten  

colore          
colore                       

couleur                       
farbe

C 80 RGMTUCANOAR

C 81 RGMTUCANOCR  

C 82 RGMTUCANOAC

 

 

C 89

supporto

core

C 80 - C85 - C86 - C87

C 81 - C 82 - C83 - C84 - C88 - C89

C 88

RGMNAVYCR

C 83

C 84

C 85

C 86

C 87 RGMNAVYAC

cromato    chrome                                       chrome  
verchromt

acciaio    steel    argent    edelstahl

cromato    chrome                                     chrome  
verchromt
cromato    chrome                                     chrome  
verchromt

support

acciaio    steel    argent    edelstahl

acciaio    steel    argent    edelstahl

arento  silverargent silber

dati tecnici  technical data données techniques  technische daten  

materials

materiels

materialien

reggimensola   shelf holder · support de étagère   boden halter

"TUCANO"   "NAVY"  "PICK"   "TUCANETO"

RGMPICKCR
cromato  ·  chrome                                         chrome  ·  
verchromt

träger

alluminio ∙ aluminum ∙                                        
aluminium ∙ aluminiom

RGMTUCANETOAC

materiali materiali 

finitura                                              
surface                                                          
surface                                       

oberfläche

arento  silverargent silber

cromato  chromechrome 
verchromt

acciaio  steelargent edelstahl

RGMPICKAC

RGMNAVYAR

RGMTUCANETOCR

foto

zamak 
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